



國際扶輪第3490地區

羅東中區扶輪社

Rotary Club of Lo-Tung Central

四大考驗

~遇事反省 然後言或行~

1. 是否公平？
2. 是否真實？
3. 能否促進信譽友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？

扶輪宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

1. 藉增廣相識為擴展服務之機會；
2. 在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會；
3. 每一社員能以服務理想應用於其個人、事業及社會之生活；
4. 透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

例會時間/每星期二下午6點30分

例會地點/宜蘭縣五結鄉陽明北路16.18號7樓

聯絡電話/(03)957-3147 955-1394

傳真電話/(03)957-5099

電子信箱/rotary.central@msa.hinet.net

第二十卷 第三十六期 第968次例會

中華民國101年3月27日



社 長：羅 文 寶 Bob
 副 社 長：廖 實 賢 Medicine
 社員委員會：廖 實 賢 Medicine
 服務計畫委員會：陳 俊 雄 Tennis
 扶輪基金委員會：黃 過 枝 Sang
 公共關係委員會：林 志 維 Kiwi
 行政管理委員會：蔡 松 濱 Bingo

社長當選人：蔡 松 濱 Bingo
 秘 書：簡 福 星 Belong
 財 務：陳 錦 清 Smile
 糾 察：吳 宗 祐 Joe
 節 目：張 勝 鈞 Winner
 聯 誼：薛 文 超 Doctor
 出 席：陳 中 和 Peace

國際扶輪 3490 地區 羅東東區扶輪社 羅東中區扶輪社 聯合例會程序表



時間：101年3月27日 (星期二) 晚上6:30分

地點：社館

聯合例會程序：	司儀:羅東中區社節目主委 張勝鈞 P.P.Winner
鳴鐘宣佈開會.....	羅東中區扶輪社社長 羅文寶 Bob 羅東東區扶輪社社長 竇添丁 Win
唱扶輪頌.....	領唱：羅東中區社節目主委 張勝鈞 P.P.Winner
社長致詞.....	羅東中區扶輪社社長 羅文寶 Bob 羅東東區扶輪社社長 竇添丁 Win
來賓致詞.....	助理總監 陳錦鏞 A.G.King 宜蘭縣政府社會處長 林世奇 Worker
社務報告.....	羅東中區扶輪社秘書 簡福星 Belong
聯誼報告.....	羅東東區扶輪社聯誼主委 游家煉 P.P.Towny
糾察報告.....	羅東東區扶輪社糾察 羅松根 P.P.Offset
出席報告.....	羅東中區扶輪社出席主委 陳中和 Peace
禮成，鳴鐘閉會.....	羅東中區扶輪社 社長羅文寶 Bob 羅東東區扶輪社社長 竇添丁 Win
餐敘聯誼.....	羅東渡小月餐廳

社務報告

歡迎 羅東東區扶輪社及本社全體
社友暨寶眷蒞臨今晚聯合例會。

歡迎
宜蘭第二分區助理總監 陳錦鏞 A.G.King
宜蘭縣政府社會處長林世奇 Worker
羅東西區扶輪社社長林世強 Strong

下圓滿成功，感謝各位社友及寶眷熱情參與，讓活動順利圓滿。

*感謝 Bob 社長率領社友參加 3 月 18 日兄弟社中和東區扶輪社授證 17 週年典禮。

*感謝社長及夫人招待早餐及車上零食。

*感謝銘鴻王景澤先生招待車上飲料。

*感謝社長夫人及黃泯中夫人前往聖母醫院慰問重感冒生病的 YEP 學生黃薇。

扶輪家庭聯誼活動圓滿成功

3/17-18 彰化鹿港之旅活動在社長 Bob 帶領

4/3 日召開四月理事會

4 月份理事會訂於 4/3 日(星期二)下午 6 點假社館舉行，社友如有提案請以書面送交秘書處彙整。屆時請各理事踴躍出席參加。

3/31~4/1 社長當選人訓練會

2012~2013 年度社長當選人訓練會訂於3 月31 日~4月1日假花蓮「美崙大飯店」舉行，請蔡週津社長當選人伉儷準時參加。

總監盃高爾夫球賽宜蘭縣二分區變更 為 3/30 日舉行

※3/29 日參賽時間早上 9:00 點開球

參賽社友:徐德忠、薛文超夫人

※3/30 日參賽時間早上 6:30 開球

參賽社友:

社長羅文寶、秘書簡福星、李瑞南前社長、林國和前社長、陳秋文前社長、方錦龍社友、廖實賢社友、林育新社友、游明耀社友、李秉豐社友、林群峰社友。

※報名費統一由秘書處代繳，果嶺費 1,995 元請於當場繳納。

※可自行編組，每組四人，同社社友不得超過二人。

※為避免造成作業困擾，不受理現場報名

蘭陽高爾夫聯誼會四月份例賽餐敘 時間、地點如下：

1.日期：2012 年 4 月 1 日 (星期日)。

2.時間：中午 12：00 開球，請提早

30 分鐘報到編組。

3.地點：礁溪高爾夫球場

4.餐敘：球場二樓餐廳(5:00pm)。

5.頒獎：於賽後餐敘時頒發。

宜蘭縣第一、二分區第四次社秘會議

宜蘭縣分區 2011-2012 年度暨 2012-2013 年社長、秘書聯席會議輪值由宜蘭東區扶輪社承辦，訂於 5 月 25 日

(星期五)下午 4:00 分假『宜蘭海都餐廳』召開，社友若有提案請以書面提交秘書處，以利主辦社

彙整提出討論，屆時敬請 Bob 社長、秘書 Belong, 2012-2013 年社長 Body、秘書 P.P.Steel 準時出席與會。

4/20 歡迎 RI 社長代表暨保羅哈里斯之友晚宴

歡迎 RI 社長代表暨保羅哈里斯之友晚宴訂於 4 月 20 日(星期五)下午 6:00 假蘭城晶英酒店舉辦，歡迎本年度保羅哈里斯之友(Bob 社長、Belong 秘書、P.P.Steel、Jeff)踴躍參加。※不收餐費。

第 22 屆地區年會活動

國際扶輪 3490 地區第二十二屆地區年會訂於 4 月 21~22 日(星期六~日)假宜蘭運動公園舉行。宜蘭縣第一、二分區申請國際扶輪配合獎助金 80 萬用於「改裝宜蘭縣政府社會處三台中型巴士為復康巴士」，將在 4 月 21 日(六) 10:00~10:20 在會場外舉行捐贈儀式，敬請 Bob 社長準時參加。宜蘭縣分區依規定百分百註冊年會~本社社員數 36 名 4 月 22 (日) 8:40~11:30 的寶眷節目，大會安排了「綠色博覽會」活動，讓寶眷出外踏青，欲參加的夫人請儘快向秘書處報名。

❧ 聯誼報告 ❧

聯誼主委 Doctor

夫人聯誼平溪九份一日遊

本社夫人聯誼訂於 4 月 12 日(星期四)舉辦平溪九份一日遊活動，敬請夫人踴躍報名參加，報名截止至 3 月 31 日止。

預定行程 ~ 侯硐(貓村)→瑞芳車站→九份→平溪(菁桐、十分)

四月喜慶預告

生日快樂

(國曆 4/3 ~ 4/30 ; 農曆 3/13 ~ 4/10)

社友 Nick 林育新	國曆 62.04.07
C.P.Kiwi 林志維	農曆 45.03.29
P.Bob 羅文寶	農曆 52.03.29
P.P.Winner 張勝鈞	農曆 60.03.23
社友 Metal 張文士	農曆 50.03.23
社友 Otoro 廖建湘	農曆 60.03.29
社友 Vicent 陸文芳	農曆 44.03.28

結婚周年慶

社長羅文寶 Bob &黃玲玲夫人	國曆
80.04.27	21週年
社友張文士 Metl 些闕寶霞夫人	國曆
74.04.24	27週年
社友黃建芳 Tech &林惠淑夫人	國曆
89.04.15	12週年

3/18 出席報告

出席主委:陳中和 Peace

社友人數:36 人
出席:29 人
補出席: Beauty、Coffee、Friend、Gorden、Medicine、Star、Tennis、
缺席: Doctor、Farmer、Joe、Otoro、Pallet、Scart、Vicent
出席率:80.56%

兄弟社訊息

全國四社高爾夫球賽

※2011-12 年全國四社高爾夫球賽訂於 4 月 28(星期六)上午 10:30 分報到, 11:00 開球。

比賽地點:花蓮高爾夫球場舉行

已報名社友:

社長羅文寶、秘書簡福星、李瑞南前社長、林國和前社長、林志維前社長、陳秋文前社長、林茂長前社長、王信庸前社長、張勝鈞前社長、方錦龍社友、廖實賢社友、林育新社友、李秉豐社友、游明耀社友*2 計 15 位。

※台東東海岸扶輪社訂於 6 月 16 日(星期六)舉辦第 16 屆授證暨新舊任社長交接典禮, 邀請社友共襄盛舉, 請社友預留時間參加

。

友社訊息

*羅東社為參加「把愛傳下去」馬仁光修士紀念音樂會, 3 月 27 日(星期二)例會變更於當晚 19:00~20:30 假羅東聖母醫院 11 樓大禮堂與音樂會合併。

*羅東東區社因承辦總監盃高爾夫聯誼賽, 原 3 月 29 日(星期四)例會, 提前於 3 月 27 日(星期二) 18:30 假社館與羅東中區社舉行聯合例會。

*礁溪社為歡迎台北士林友好社, 3 月 29 日(星期四) 18:30 之例會地點變更至礁溪『蘭陽溫泉大飯店』8 樓舉行。

*羅東西區扶輪社訂於 4 月 4 日(星期三)因適逢清明節國定假日, 該次例會停開。

地區消息

5/19 日地區講習會

2012~2013 年度地區講習會訂於 5 月 19 日(星期六)假花蓮高工舉行, 應出席人員為下年度社長、秘書、財務、各主委及入社未滿 2 年的新社友(至少 10 名)參加, 因地區需申請加掛車廂代訂車票, 代購車票屬加掛車箱, 因此所代購之車票實無法取消、或更換。

YEP 陳奕慈報告

二月中參加一次扶輪社例會。過程中，社友們跟我說已經安排一個新Home家給我了，會安排一天帶我去新Home家認識新家人們。終於啊！我已經等答案大概兩個多月了。之後有一天晚上他們就帶我去了，整個過程都還蠻愉快的，而且我的新Home哥居然跟Home哥威廉是以前的同學，他們見到對方的時候都很驚訝也很開心能夠重逢。二十八號，社長到學校談有關於我要換家庭一事，結果我到中午才知道我當天晚上就要換轟家。其實當天整個情緒還蠻複雜的，畢竟在威廉家也住了快六個月，也和家人們有了一定的感情在。雖然我不太喜歡這個家的氣氛，因為他們幾乎整天都在吵架，就連很無聊的小事也可以吵，整個就很沒有家的感覺。直到現在我還是搞不太懂到底有什麼好吵的，家人是一輩子的而且是人生最重要的一環，不是該快樂幸福的生活在一起嗎？當天晚上六點多到家，才開始匆匆忙忙的整理行李，整個心情更複雜了。大概弄到八點多，和家人們吃最後一頓晚餐，雖然是簡單的白飯配鹹紅豆，吃起來卻特別有感觸。我非常喜歡Home媽煮的食物，心想我肯定會想念的。吃完後，和家人們拍了幾張合照。十點多，社長和新Home爸媽到了，帶著我的行李從二樓走下去，感覺真的很奇怪。行李放妥後，和家人們道別，給了每個人一個擁抱並和他們道謝。車開走後，我頭也沒回的眼淚就掉下來了，心中的感謝真的無法言語。而新的Home爸媽又跟我說，希望我會喜歡他們家，他們會把我當成親兒子一樣照顧，那種感覺真的好溫馨。隔天新Home爸問我昨晚是不是在車上哭了，可能我的聲音那時候有點哭腔吧，我就回他說，這跟我之後離開你們家會發生的事是一樣的。

我這個月真的過的很平淡，因為Home爸媽都要工作的關係，只能待在家裡，加上所有的好朋友們幾乎都各自和家庭去海邊渡假，所以也沒辦法和他們一起出去玩之類的。待在家和Home哥威廉學葡文，每天跳跳繩600下，讓自己不要過著宅胖的生活。唯一一次出門是自己搭公車到市中心然後走一段路到一個朋友家找他，因為他前幾天溜滑板，結果摔傷，腳踝三個地方開刀，要休息兩三個月之後才能走路，六個月後才可以跑步。跟他聊很多事情，我來的這幾個月發生的趣事等等，然後晚上九點看了我們支持的足球隊踢南美洲冠軍杯資格賽，最後我們的球隊也進了，那天晚上待在他家睡了一晚。這州雖然沒有像聖保羅和里約熱內盧舉辦嘉年華那麼盛大，不過基本的還是有，可是我嘉年華的時候卻待在家...很多我的好朋友們都難以置信...只能說我Home家真的蠻無言的。

這個扶輪社真的非常沒有制度，如果我沒有要求換家庭的話，我肯定會待在威廉家一年了。自從威廉家遭小偷之後，也從來沒給予一點點的幫助。現在又有另外一個問題，關於零用錢。之前威廉媽媽問主委零用錢的部份是怎麼處理，主委說是由接待家庭每個月支付交換學生150黑幣。現在我換Home家之後，卻說要由威廉家支付到我的交換完畢。我也不知道要怎麼辦，到現在我只收到二月之前的零用錢。二三月的我都還沒拿到一毛...下次扶輪社例會我會親自問社長，如果還是解決不了，我會再請求你們的幫忙。

3/17-18自強活動暨參加中和東區扶輪社授證花絮



ROTARY 扶輪頌

- (1) R-O-T-A-R-Y叫做扶輪社，R-O-T-A-R-Y早已聞名世界，
R-O-T-A-R-Y That's spells Ro-ta-ry. R-O-T-A-R-Y is known on
land and sea.
從南到北，由東至西，服務最多，獲益最大，
From North to South, from East to West. He prof-its most who
server the best,
R-O-T-A-R-Y叫做扶輪社。
R-O-T-A-R-Y That's spells Ro-ta-ry
- (2) R-O-T-A-R-Y叫做扶輪社，R-O-T-A-R-Y像一個大家庭，
R-O-T-A-R-Y That's spells Ro-ta-ry. is one great family.
增進情感，促進友誼，各盡己力，服務他人，
Where Friend-ship binds for man's up-lift. Where each one
strives his best to give
R-O-T-A-R-Y叫做扶輪社。
R-O-T-A-R-Y That's spells Ro-ta-ry

這是咱的扶輪社 詞曲:黃建銘(台語)

感謝天、感謝地、感謝大家，用真情甲鼓勵將阮栽培；

愛珍惜每一個付出的機會，人生難得有緣來做伙。

這是咱的扶輪社，什麼人才攏置遮；為著理想活出新的生命；

這是咱的扶輪社，什麼困難攏毋驚；扶輪即條路，咱用心做陣行

